EMD1 oc/e alger 11/12 4eéme année :

i— LES PULPECTOMIES SONT :

a- des thérapeutiques cémentogéenes.

b- des thérapeutiques osteo-cémentogenes.

c- des thérapeutiques dentino-cémentogenes.

d- des thérapeutiques dentinogenes.

2- LAPULPECTOMIE EST :

a- le trt Iésionnel des pulpites.

b- le trt symptomatique des pulpites.

c- le trt d'urgence des pulpites.

d- indiquée ds les cas de pulpites totales irreversibles.
3- LAPULPECTOMIE EST INDIQUEE DANS LE CAS:
a- de dentinite profonde.

b- des pulpites chroniques ouvertes.

c- de gangrenes pulpaires ouvertes.

d- de résorptions internes.

4- LA LIMITE APICALE DE LA PULPECTOMIE EST :
a- l'apex radiographique.

b- I'apex anatomique.

c- la jonction cémento-dentinaire.

d-située a 0.5 mm de I'apex radiographique.

5- LA PULPECTOMIE SOUS ANESTHESIE EST DITE :
a- biopulpectomie.

b- nécropulpectomie.

c- pulpectomie immédiate.

d- pulpectomie vitale.
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6- DANS LA PULPECTOMIE APRES ESCARRIFICATION , LE PRODUIT UTILISE EST :

a- CLONa.

b- Xylocaine.



c- Anhydride arsénieux.

d- As203.

e- Oxyde de zinc eugénol .
7- DANS LA DESINFECTION ENDOCANALAIRE LE CLONa EST UTILISE A UNE CC DE :
a- 1%.

b- 2%.

c- 3%.

d- 2.5%.

e- 4.5%.

f- 5%.

8- LES CHELATEURS SONT :
a- des sels.

b- des bases.

c- des acides faibles.

d- des acides forts.

9- L'EDTAEST:

a- un antiseptique.

b- un antibiotique.

c- un hémostatique.

d- un chélateur.

e- un acide.

10- DEVANT UNE PULPE VIVANTE SANS SYMPTOMATOLOGIE,LESEE
ACCIDENTELLEMENT OU PROCHE D'UNE CARIE PROFONDE LE TRAITEMENT
D'URGENCE CONSISTE :

a- a réaliser une pulpectomie pr une meilleure assise du produit .

b- a réaliser une pulpectomie sous anesthésie .

c- a réaliser une pulpectomie sans escharotique.

d- toutes les réponses sont fausses.

11- DEVANT UNE PULPITE AIGUE,LE TRAITEMENT D'URGENCE CONSISTE :
a- a mettre un calemant dentaire type mepacyl.

b- a ouvrire la chambre pulpaire pr décompresser l'inflammation pulpaire et laissé
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la dent ouverte.

c- a réaliser une pulpotomie ac un pansement calmant occlusif.

12- EN PRESENCE D'UNE PULPO-DESMODONTITE :

a- la sédation de la douleur est facile a obtenir.

b- la réalisation de la pulpectomie est recherchée.

c- la prescription d'antibiotique est de regle .

d- ttes les réps st justes.

13- EN CAS D'INJECTION ACCIDENTELLE DE CLONa :

a- la douleur est immédiate .

b- la chaleur calme la douleur.

c- la prescription d'antibiotique est de regle .

d- la tuméfaction est secondaire au passage du CLONa ds la région périapicale.
14- ES CAS D'EXPULSION DENTAIRE :

a- la réimplantation en denture temporaire est proscrite.

b- la réimplantation d'une dent immature se fait avant de réaliser le trt endodontique.
c- le trt endodontique est réalisé in vitro sur dent mature.

d- ttes les reps st fausses.

15- LA FLAMBEE INFECTIEUSE :

a- se déclare apres le ler séance de desinfection endodontique.

b- est due a une manoeuvre non controlée qui traumatise les tissus périapicaux .
c- est due a une diminution passagere de la résistance de I'organisme .

d- ttes les reps st justes.

16- LORS DE LA DESINFECTION ENDOCANALAIRE ON UTILISE :

a- des desinfectants estemporanés .

b- des irrigants.

c- des pansements désinfectants .

d- des pansements calmants .

17- L''RRIGATION CANALAIRE A L'HYPOCHLORITE DE SODIUM :

a- est une méthode de désinfection rapide et efficace.

b- est une méthode de désinfection retardée .
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C- a une action purement physique.

d- a une action chimique antiseptique.

18- PARMI LES CARACTERISTIQUES DE CLONa ON RETROUVE :

a- une action solvante sur les débris pulpaires.

b- une action solvante sur la prédentine négligeable .

C- une action solvante sur la dentine importante .

d- une action solvante sur le cément apical .

19- LES DIFFERENTES PRESENTATIONS DE CLONa SONT LES SUIVANTES :
a- eau de javel

b- soluté de dakin .

c- liqueur de labarraque.

d- peroxyde d'hydrogéne .

20- LORS DE L'IRRIGATION ENDOCANALAIRE ON PEUT UTILISER EGALEMENT :
a- du mercryl-laurylé.

b- de la chloramine.

c- des chélateurs .

d- des ionoméres de verre.

e- du péroxyde d'hydrogéne.

CORRIGE TYPE :

1A
2AD+ou-C
3BD
4CD
5ACD
6CD

7D
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8C
9DE
10

11C
12B
13ACD
14ABC
15D
16 ABC
17ACD
18 A
19ABC
20ABCE
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